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Culturales, Docentes, de Investigación y Deportivas, facultad que tiene
delegada en el Secretario general técnico, por Orden de 18 de mayo de
1999 («Boletín Oficial del Estado» del 21).

Segundo.—El artículo 36.2 de la Ley 30/1994 establece que la inscripción
de las Fundaciones requerirá el informe favorable del órgano al que corres-
ponda el ejercicio del protectorado, en cuanto a la persecución de fines
de interés general y a la suficiencia de la dotación; considerándose com-
petente, a tal efecto, el protectorado del Ministerio de Educación y Cultura,
de acuerdo con lo establecido en los artículos 3 y 22 del Reglamento de
Fundaciones de Competencia Estatal.

Tercero.—Examinados los fines de la Fundación y el importe de la dota-
ción, el protectorado del Ministerio de Educación y Cultura estima que
aquéllos son culturales y de interés general, que puede considerarse que
la dotación es suficiente para la inscripción; por lo que, acreditado el
cumplimiento de los requisitos establecidos en el artículo 36 de la Ley
y demás formalidades legales, procede acordar la inscripción en el Registro
de Fundaciones.

Por todo lo cual, este Ministerio, previo informe del Servicio Jurídico
del Departamento, ha resuelto inscribir, en el Registro de Fundaciones
del Departamento, la denominada «Fundación Prasa», de ámbito estatal,
con domicilio en Córdoba, avenida Del Gran Capitán, número 2, así como
el patronato, cuya composición figura en el número cuarto de los ante-
cedentes de hecho.

Esta resolución deberá ser notificada a los interesados, a los efectos
que establece el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico
de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo
Común, indicándoles que contra la presente resolución, que agota la vía
administrativa, podrán interponer recurso contencioso-administrativo ante
la Sala de lo Contencioso-Administrativo de la Audiencia Nacional, en
el plazo de dos meses contados a partir del siguiente al de notificación
de la presente. Asimismo, la presente resolución podrá ser recurrida potes-
tativamente en reposición, en el plazo de un mes y ante el mismo órgano
que la ha dictado, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 116 y
117 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las
Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común,
en su nueva redacción dada por la Ley 4/1999, de 13 de enero.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 19 de octubre de 1999.—P. D. (Orden de 18 de mayo de 1999,

«Boletín Oficial del Estado» del 21), el Secretario general técnico, Tomás
González Cueto.

21763 ORDEN de 1 de octubre de 1999 por la que se ejerce el
derecho de tanteo para el Estado sobre varios lotes en subas-
ta celebrada los días 29 y 30 de septiembre.

A propuesta del Director general del Organismo Autónomo Biblioteca
Nacional y en aplicación del artículo 41.2 del Real Decreto 111/1986, de
10 de enero, he resuelto:

Primero.—Ejercer el derecho de tanteo por el Estado sobre los lotes
que se relacionan en el anexo y que fueron subastados los días 29 y 30
de septiembre de 1999 en «Subastas Velázquez», calle Velázquez, 15, 28001
Madrid.

Segundo.—Que se abone a su propietario el precio total de remate por
importe de 2.177.000 pesetas más los gastos correspondientes que deberá
certificar la sala de subastas.

Tercero.—Los lotes se adquieren con destino a la Biblioteca Nacional,
quedando depositados en su Departamento de Patrimonio Bibliográfico.

Lo que comunico a VV. II. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 1 de octubre de 1999.

RAJOY BREY

Excmo. Sr. Secretario de Estado de Cultura e Ilmos. Sres. Subsecretario
del Departamento y Director general del Organismo Autónomo Biblio-
teca Nacional.

ANEXO

68. «Llantos de un pueblo cautivo, baxo el jugo del sarraceno alge-
rino...». Barcelona, Juan Pablo Martí, 1712. 13.000 pesetas.

92. «Memoria de los donativos de la provincia de Barcelona con motivo
de la guerra de África en 1859». Barcelona, Narciso Ramírez, 1861. 7.000
pesetas.

100. Badía y Leblich, Domingo: «Viatges de Ali-bey El Abbassi...». Bar-
celona, Tipografía Catalana, 1908. 16.000 pesetas.

144. «Historia de Jacob Xalabin fill del amorat senyor de la Turquia».
Barcelona, Societat Catalana de Bibliofils, 1906. 10.000 pesetas.

145. «Catecismo católico para el vicariato apostólico de Fernando
Póo». Roma, Opera Card, 1927. 5.000 pesetas.

164. «El-Tádch Al-Hédia...». Madrid, Gómez Fuentenebro, 1872. 5.500
pesetas.

196. Adro Xabier: «España en África». Barcelona, Exclusivas Ferma
(s.a.). 7.000 pesetas.

221. Ali Bey El Abbasi: «Viatjes de... per Africa y Assia durant los
anys 1803, 1804, 1805, 1806 y 1807». Barcelona, La Renaixensa, 1888.
Dos tomos en 1 v. 48.000 pesetas.

309. Baldasano y Topete, Arturo: «De la Puerta del Sol a las pirámides.
Viaje al istmo con escala en Jerusalem». Madrid, Fortanet, 1870. 34.000
pesetas.

319. Barras y de Aragón, Francisco de las: «Documentos y datos refe-
rentes a la expedición del Conde de Argelejos al Golfo de Guinea». Madrid,
S. Aguirre, 1953. 6.500 pesetas.

390. Bertrana, Aurora: «El Marroc sensual i fanatic». Barcelona, Edi-
cions Mediterrànea, 1936. 8.000 pesetas.

404. Blanco Herrero, M.: «La guerra de África. La Atlántida. Poema».
Madrid, C. González, 1860. 6.500 pesetas.

405. Blanche, G.: «Abisinia en su historia y en sus costumbres». Madrid,
Agencia General de Librería (s.a.). 9.000 pesetas.

411. Bolados Cárter, Alfredo: «Diccionario manual español-pámue».
Barcelona-Fernando Póo, Librería Montserrat, 1902. 24.000 pesetas.

417. Bonelli y Rubio, Juan: «Un año viviendo entre los bubis». Madrid,
Sociedad Geográfica Nacional, 1934, 8.500 pesetas.

456. Brunet y Bellet, Josep: «Un autor maometá del segle X...». Bar-
celona, L’Avenç, 1897. 5.000 pesetas.

514. Carcaño Mas, Francisco: «Labor civilizadora de España en
Marruecos. Medios de fomentar el turismo en las poblaciones del norte
de África». Melilla, Luisa Varela, 1929. 8.000 pesetas.

543. Castillo Solórzano, Alonso de: «Historia de Marco Antonio y Cleo-
patra, última reina de Egipto...». Barcelona, José Porter, 1947. 20.000
pesetas.

547. Castillo y Quartiellers, Rodolfo del: «Recuerdos de un viaje a
Egipto. El contagio de la oftalmía egipcia por las moscas». Tortosa, Imprenta
Querol, 1908. 3.000 pesetas.

565. Cervera Baviera, Julio: «Expedición geográfico-militar al interior
y costas de Marruecos». Barcelona, Fidel Giró, 1885. 16.000 pesetas.

571. Claret, Antonio María: «Catecismo de la doctrina cristiana... tra-
ducido a la lengua pámue ntumu». Turnhout (Bélgica), H. Proost y Cia.,
1938. 42.000 pesetas.

589. Colom, Pedro María: «Oración fúnebre... a la memoria de los
españoles que murieron en la Guerra de África». Palma, Felipe Guasp,
1860. 6.000 pesetas.

594. Coma Soley, Vicents: «De Barcelona al Caire passant pels Dar-
danels». Barcelona, Llibrería Verdaguer (1926). 11.000 pesetas.

621. «Croquis de la bahía de Alhucemas» (Madrid, s.a.). 16.000 pesetas.
624. «Mapa de Marruecos: Protectorado español». S.l. (Madrid), s.a.

(1920). 48.000 pesetas.
654. Chias y Carbó, Benito: «Mapa del imperio de Marruecos; Mapa

de las posesiones españolas del norte de África; Mapa de la zona de influen-
cia española en el norte de Marruecos». Barcelona, Alberto Martín, 1907.
Tres planos. 30.000 pesetas.

659. Estado Mayor del Ejército: «Mapa de los territorios ocupados
en el Rif». S.l. (Madrid), 1910. 106 × 155 centímetros. 42.000 pesetas.

660. Estado Mayor del Ejército: «Mapa militar de Marruecos». S.l. (Ma-
drid), Talleres del Depósito de la Guerra, s.a. (1923). 78 × 96 centímetros.
7.000 pesetas.

662. Ferreiro, M.;Ŕodríguez, M.: «Mar Mediterráneo: Comprende desde
el Estrecho de Gibraltar hasta las bocas de Bonifacio y toda la Península
Ibérica». Madrid, Dirección de Hidrografía, 1866. 63 × 100 centímetros.
7.000 pesetas.

666. López, Tomás: «Carta reducida del Golfo de Guinea...». Madrid,
s.a. (s. XVIII). 35,5 × 39 centímetros. 9.500 pesetas.

693. Crebillón, M. de: «El sofá: Cuento moral». Barcelona, Imprenta
de Tous y Compañía, 1844. 25.000 pesetas.

765. Des Verges, Marcel y Dureau de la Malle: «Historia de la Arabia...
del Ejipto... (y) de Cartago». Barcelona, Imprenta del Fomento, s.a. (me-
diados siglo XIX). 3 t. en 1 v. 18.000 pesetas.

904. Fernández, Silvestre: «Ceremonial del Orden de Nuestra Señora
de la Merced...». Madrid, Francisco García de Arroyo, 1643. 23.000 pesetas.
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1.029. Gazulla, Faustino D.: «Jaime I de Aragón y los estados musul-
manes... discurso en la Real Academia de Buenas Letras de Barcelona».
Barcelona, La Renaixensa, 1919. 5.000 pesetas.

1.043. Gerard, Julio: «La caza del león, de la pantera, la hiena, el
chacal y el jabalí». Barcelona, Manuel Saurí, 1878. 16.000 pesetas.

1.087. González Prats, Antonio: «Alturas en las ciencias médicas en
el reino El-Andaluz». Barcelona, La Académica, 1906. 8.500 pesetas.

1.088. González Ruesgas, Félix: «Diario de la Guerra de África».
Madrid, Anselmo Santa Coloma, 1860. 6.500 pesetas.

1.090. González-Jiménez, E.: «Territorios del sur de Marruecos y Saha-
ra Occidental». Toledo, Colegio de María Cristina, 1930. 10.000 pesetas.

1.210. Ibn Qassoûm Ibn Aslam Al—Ghâfiqî, Mohammad: «(Al Moorchid
Fi’l Kohhl) ou Le guide d’oculistique...». Mas nou (Barcelona), Laboratoires
du nord de l’Espagne, 1933. 11.000 pesetas.

1.303. «Boletín Oficial de los Territorios Españoles del Golfo de Gui-
nea». Santa Isabel, Imprenta de la Guinea Española (y otras posteriores),
1907-1958. 1.242 números en 27 v. 1.300.000 pesetas.

1.307. «El Misionero». Barcelona, 1923-63. Cinco tomos encuaderna-
dos. 90.000 pesetas.

1.439. Logia Justicia número 115 de Ronda: «Informe evacuado por
un trián(gulo), compuesto de los h(onorables) Gambeta, Condorcet y Vicen-
te Espinel...» (Ronda), Tipografía de la Resp(etable) Log(ía) Justicia, 1878.
24.000 pesetas.

1.604. (Michaux-Bellaire, Ed): «Apuntes para la historia del Rif».
Madrid-Ceuta, Editorial Hércules, 1926. 10.000 pesetas.

1.675. Mornand, Félix: «La vida árabe». Madrid, José de Rojas, 1860.
6.000 pesetas.

1.815. Pereda, Bienvenido: «Los evangelios de los domingos y fiestas
y breve reseña de la religión en la lengua bubi de Fernando Póo». Barcelona,
Imprenta Lucet, s.a. (c. 1947). 5.500 pesetas.

1.816. Pereda, Bienvenido: «Catecismo de la doctrina cristiana... e his-
toria sagrada en la lengua bubi de Fernando Póo». Santa Isabel, Patronato
de Indígenas, 1959. 8.000 pesetas.

1.879. Pujols, Francesc: «Catalunya i el Marroc». Barcelona, Llibrería
Catalonia, 1928. 6.500 pesetas.

1.975. Rodríguez Barrera, Joaquín: «Mobbe, un negro de Fernando
Póo. Viaje, vida y costumbres». Barcelona, Vila, Aleu y Domingo, 1931.
11.000 pesetas.

1982. Roger y Coma, Vicente Ant.: «Descripción geográfica, política,
militar, civil y religiosa del Impero Otomano...». Madrid, Miguel de Burgos,
1827. 26.000 pesetas.

1.986. Rojas Moreno, José: «Por tierras de Marruecos. (Aroma de
recuerdos)». Burgos, Hijos de Santiago Rodríguez (s.a.). 6.000 pesetas.

1.992. Rougier, Félix: «Biblia y egiptología». Barcelona, Antonio J. Bas-
tinos, 1893. 8.000 pesetas.

2.002. Rubió i Tudurí, N. M.: «Cáceres a L’Africa tropical». Barcelona,
Imprenta Altés, 1926. 16.000 pesetas.

2.023. Sáenz Alonso, Mercedes: «Del molino al minarete. Viajes por
Holanda y Marruecos». Madrid, Afrodisio Aguado, 1947. 3.500 pesetas.

2.171. Tican Rumano Mihai: «La danza de los caníbales. Narración
de un viaje a través de la Guinea». Barcelona, Editorial Lux, 1928. 7.000
pesetas.

2.174. Tican Rumano Mihai: «El hombre-mono y sus mujeres. Narra-
ción de un viaje a través de la selva virgen». Barcelona, Lux, 1928. 5.500
pesetas.

2.175. Tican Rumano Mihai: «Perdidos entre las fieras: Narración de
mi viaje a través del África Central». Barcelona, Editorial Lux, 1928. 4.000
pesetas.

2.176. Tican Rumano Mihai. «En el corazón de la selva virgen; el mons-
truo del agua». Barcelona, Editorial Lux, 1928. 2 v. 9.000 pesetas.

2.206. Unidad Marroquí. «Zona jalifiana de Marruecos...». Tetuán, Uni-
dad Marroquí, 1937. 9.000 pesetas.

2.213. Uriarte. «Cofradías religiosas en Yebala y diversas Taifas de
Xorfas Zauias-Santuarios». Ceuta, Revista África, 1930. 7.500 pesetas.

2.286. Vicariato Apostólico de Fernando Póo. «Catecismo católico...».
Barcelona, Tipografía Claret, 1927. 7.000 pesetas.

2.287. Vicariato Apostólico de Fernando Póo. «Catecismo católico...
en lengua bujeba». Barcelona, Coculsa, 1933. 6.000 pesetas.

21764 RESOLUCIÓN de 21 de octubre de 1999, de la Real Academia
de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de Madrid, por
la que se anuncia una vacante de Académico numerario.

Por hallarse vacante en esta Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas
y Naturales una plaza de Académico numerario, adscrito a la Sección de

Físicas y Química, se convoca su provisión que, en virtud de los Estatutos
de la Corporación, deberá ajustarse a las siguientes condiciones:

Primera.—Las propuestas habrán de ser presentadas en la Secretaría
de la Academia, dentro del plazo de quince días hábiles a partir de la
fecha de publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Segunda.—Cada propuesta deberá ir firmada exactamente por tres Aca-
démicos Numerarios, dos al menos de los cuales deben pertenecer a la
Sección de Ciencias Físicas y Químicas.

Tercera.—Acompañará a cada propuesta relación documentada de los
méritos y publicaciones del candidato.

Madrid, 21 de octubre de 1999.—El Secretario general, José Javier Etayo
Miqueo.

MINISTERIO DE TRABAJO

Y ASUNTOS SOCIALES

21765 RESOLUCIÓN de 19 de octubre de 1999, de la Dirección
General de Trabajo, por la que se dispone la inscripción
en el Registro y publicación del Acta de 28 de junio de
1999 de la Comisión Negociadora del II Convenio Colectivo
de Registradores de la Propiedad y Mercantiles.

Visto el contenido del Acta de fecha 28 de junio de 1999, de la Comisión
Negociadora del II Convenio Colectivo de Registradores de la Propiedad
y Mercantiles (código de Convenio número 9907765), de la que forman
parte la Asociación Profesional de Registradores de la Propiedad y Mer-
cantiles de España, en representación de las empresas afectadas, y, de
otra, por el Sindicato SSI-CSIF y Sindicato de Empleados de los Registros
de la Propiedad y Mercantiles de Cataluña, en representación de los tra-
bajadores afectados, Acta en la que se contiene el acuerdo de introducir
una disposición transitoria duodécima en el I Convenio Colectivo de Regis-
tradores de la Propiedad y Mercantiles de España («Boletín Oficial del
Estado» de 22 de septiembre de 1992), y de conformidad con lo dispuesto
en el artículo 90, apartados 2 y 3, del Real Decreto Legislativo 1/1995,
de 24 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del
Estatuto de los Trabajadores, y en el Real Decreto 1040/1981, de 22 de
mayo, sobre registro y depósito de Convenios Colectivos de trabajo,

Esta Dirección General de Trabajo resuelve:

Primero.—Ordenar la inscripción de la citada Acta en el correspondiente
Registro de este centro directivo, con notificación a la Comisión Nego-
ciadora.

Segundo.—Disponer su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 19 de octubre de 1999.—La Directora general, Soledad Córdova
Garrido.

Acta de la sesión de la Mesa de Negociación del II Convenio Colectivo,
del día 28 de junio de 1999

Reunidos en la sede de la Asociación Profesional de Registradores de
la Propiedad y Mercantiles de España, calle Príncipe de Vergara, 72, de
Madrid:

Por la Asociación Profesional de Registradores de la Propiedad y Mer-
cantiles de España:

Don Francisco Javier Llorente Vara.
Don Eugenio Rodríguez Cepeda.
Don Manuel Alonso Ureba.
Don Manuel A. Hernández-Gil Mancha.
Don José Miguel Masa Burgos.
Don Julio Soler García.

Por el Sindicato SSI-CSIF y por el Sindicato de Empleados de los Regis-
tros de la Propiedad y Mercantiles de Cataluña:

Don Gustavo Lobeto González.
Don Horacio Carrero Ferrer.
Don Enrique García-Valdecasas Huelin.
Don Ángel Dapeña Puértolas.
Don Manel Ferrer Serrano.


